

致远归来 老家河南更出彩

首届全球文旅创作者大会圆满收官

信阳消息 (记者 邹乐) 11月2日,历经近6个月的文旅共创,首届全球文旅创作者大会在信阳百花之声大剧院圆满收官。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江,省政府副省长戴柏华,北京字节跳动科技有限公司副总裁、总编辑张辅评,省委宣传部副部长张曼如,省互联网信息办公室主任郭岩松,省文化和旅游局厅长姜继鼎,市长尚朝阳等出席闭幕式。

大会闭幕式以“致远归来,老家河南更出彩”为主题,呼应大会总主题“从家出发,去看更大的世界”。以“家”唤起创作者情感共鸣,用更宽广的视野、更独特的视角重新观察和记录河南,发现太行山、伏牛山、大别山

“三山”地域丰富的自然资源和淳朴的民风民情,挖掘华夏文明发源地厚重历史文化,传播更出彩的河南故事和中原精神。

据了解,首届全球文旅创作者大会期间,共有超过1000名来自今日头条、抖音的文旅达人参与6次大规模创作采风,7000余名本地创作者参与新媒体培训学习。截至10月26日,今日头条上关于河南文化旅游的作品总数为23.2万件,比去年同期增长76%。抖音短视频上关于河南文化旅游的作品总数为215.7万件,比去年同期增长241%,作品共获赞1.1亿次,比去年同期增长181%。今日头条上官方话题总阅读量已超4.5亿,抖音短视频上官方话题总播放量已

超52.8亿。河南文旅相关内容线上总传播量已超过57.3亿。

信阳凭借网友们持续性高创作曝光,率先成为老家河南第一批走红的城市。5月-10月期间,许世友将军故里抖音视频播放量同比增长7009.43%,息州森林公园抖音视频播放量同比增长2633.98%,鸡公山景区抖音视频播放量同比增长1215.63%。

闭幕式上,乔新江、戴柏华等出席闭幕式的领导和嘉宾为获奖创作者、特别贡献单位、突出贡献单位和优秀组织单位等进行了颁奖,并观看了文艺演出。

闭幕式前,与会的领导和嘉宾还共同参观了首届全球文旅创作者大会展厅。

尊贤尚才 共赢未来

“信阳—华中地区”招才引智对接会在武汉举行

信阳消息 (记者 徐冉) 11月1日,“第二届中国·河南招才引智创新发展大会”走进武汉,诚邀在鄂人才来河南大展宏图。随后,由信阳市委、市政府主办的“信阳—华中地区”招才引智对接会举行,活动现场签约重点人才项目9个,拟投资总额5.7亿元。

国家杰出青年基金获得者、华中师范大学党委委员、科学发展研究院院长杨亚东,人民解放军中部战区总医院院长周赤龙及来自国内外著名高校、科研院所、知名企业的人才代表应邀出席活动。

近年来,信阳始终把人才工作摆在突出位置,着力招才引才、育才安才,出台了“信阳英才计划”“1+5”政策体系等政策,对投身信阳发展的创新创业人才,给予最有力的支持,提供全生命周期保障。当前,信阳已站在高质量发展的新的历史起点上,比以往任何时候都更加急需人才、渴求人才,诚邀各界有识之士走进信阳、支持信阳,期待与各位有志之士携手奋进,筑梦前行。

以考“验”学 以考促“用”

我市举行纪检监察干部全员培训知识测试

信阳消息 (记者 王凌云) 11月1日,市纪委监委机关和派驻、派出机构全体纪检监察干部300余人在市行政中心参加了全员培训知识测试。

为全面提高纪检监察干部理论水平和业务能力,今年下半年以来,市纪委监委以自主分散学、集中交流学、结合案例学、阶段分批学、线上线下结合学等方式对中央纪委国家监委组织录制的《纪检监察干部培训系列课程》进行全员学习。该课程共有17门,主要涵盖党纪法规和法律法规解读、审查调查等内容。为及时推动学习成效转化,市纪委监委组织了这次全员知识测试,以考“验”学查不足,以考“促”学强本领,以考促“用”求实效。

考试结束后,市纪委监委领导干部纷纷表示,系列课程内容丰富、科目精细、贴近实际,对补齐业务短板、提高监督执纪能力具有很强的针对性和指导性,将会结合此次检测,对照短板、查找不足,为监督执纪打好业务基础。

据了解,下一步,市纪委监委将进一步做深做细做实系列培训,及时为全员“补钙”“充电”“加油”,结合案件评审、技术比武等实践,巩固学习成果,不断提升政治能力和业务水平。



水清清,天蓝蓝,鱼肥水美财路宽。昨日,记者在位于浉河区谭家河乡凌岗村的南湾鱼种养殖产业扶贫基地,看到技术人员正在养殖塘边投撒鱼食。据了解,该产业扶贫项目是集鱼种培育、休闲垂钓、观光旅游于一体的综合体项目,项目建成后可以带动凌岗村40余户贫困群众通过产业增收脱贫。
本报记者 邹乐 摄

信阳市四水同治及城市供水工程环境影响报告书 环境影响评价公众参与征求意见稿公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》等法律法规的规定,现特将《信阳市四水同治及城市供水工程环境影响报告书》环境影响评价相关信息向公众进行征求意见稿公示,具体如下:

一、建设概况

信阳市四水同治及城市供水工程是一项以城市供水、河湖生态补水为主,结合改善生态环境等综合利用的大(2)型调水工程。主要包括中心城区供水工程和明港供水工程南北两部分。设计年引水量

2.13亿m³,包括城市供水9335万m³(其中中心城区供水5050万m³,明港供水2950万m³,正阳供水1335万m³);向13条河道生态最大供水1.2亿m³。工程供水线路总长79.3km,其中,中心城区供水线路长57.4km,设计最大流量15m³/s;明港供水线路长21.9km,设计最大流量2.07m³/s。

工程建设内容:中心城区供水工程包括总干渠、输水干线、调蓄池及河道输水工程,线路总长57.4km,其中:总干

渠工程16.4km(包括引渠1.5km、隧洞11.5km、整治河道3.4km)、新建调蓄池12座、泵站2座、输水管道21.9km、高位水池2座、河道输水工程19.1km、桥梁4座。明港供水工程包括1座泵站和21.9km输水管线。

二、实施机构名称及联系方式

单位名称:信阳市水利局
联系人:彭伟
电话:13939782777
电子邮箱:xysszb@163.com

三、环境影响评价机构名称和联系方式

机构名称:南阳环境保护科学研究所有限公司

联系人:周工
电话:0376-6663333

电子信箱:
nyhks2016@163.com

四、征求意见的公众范围

项目所在区域受影响范围内的群众、企业、单位以及其他社会各界人士。

五、公众提出意见的主要方式

公众提出意见后,可通过

电话、信件或E-Mail进行意见表述。

六、公众提出意见的起止时间

自公示之日起10个工作日。

七、环境影响报告书征求意见稿和公众意见表获取方式:

公众可通过链接:<https://pan.baidu.com/s/1vEQcqr15u6YZq9WYOpFCMg1vEQcqr15u6YZq9WYOpFCMg>获取本项目报告征求意见稿和公众意见表,或与建设单位和环评单位联系获取纸质版报告书和公众意见表。